
Top of Form 

 

 

 اظهارنظر درمورد آزمون 

 

  :بجزكليه گزينه هاي زير بيان گر اهميت پلاسميد هستند 

 

  1: گزينه صحيح 

 نقش موثر در تقسيم سلولي  (الف

  دارابودن ژن هاي مقاومت داروئي ( ب

 امكان همانند سازي وانتقال مابين باكتري ها  (ج

  (ويرولانس)دارا بودن ژن هاي بيماريزائي ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 كدام يك از اشعه هاي زير در تشكيل ديمر هاي تيمين نقش دارد؟ 

  4: گزينه صحيح 

 گاما  (الف

 ايكس  ( ب

 دلتا  (ج

  ماراء بنفش ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   محيط اختصاصي باسيل ديفتري كدام است؟ 

  2: گزينه صحيح 

 بورده وژانگو  (الف

  لوفلر ( ب

 مك كانگي  (ج

  تاير مارتين ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   هاي آلوده در زمان قاعدگي مرتبط است؟( پد هاي)كدام يك از توكسين هاي استافيلوكوكس اورئوس با استفاده از تامپون 

  2: گزينه صحيح 

  اكفولياتيو (الف

 شوك سمي  ( ب

 لكوسيدين  (ج

  استافيلوكيناز ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 راض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد اعت
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

غشاء )در يك بيمار بخش عفوني كه با آمپي سيلين تحت درمان است اسهال ايجاد شده وبدنبال ركتوسكوپي ميكروآبسه هائي  

   كدام باكتري در اين شرايط محتمل است؟. مشاهده گرديده است( كاذب

  1: گزينه صحيح 

 كلستريديوم ديفيسيل  (الف

 شيگلا فلكسنري  ( ب

 كام پيلوباكتر ژژوني  (ج

 انتروهموراژيك اشريشيا  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   كدام يك از اجزاء سلولي مسئول انجام واكنش هاي فسفوريلاسيون اكسيداتيو در پروكاريوت ها ميباشد؟ 

  4: گزينه صحيح 

  پپتيدوگيكان (الف

 دانه هاي متاكروماتيك  ( ب

  07Sريبوزوم  (ج

  غشاء سيتوپلاسمي ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 مكانيسم اثر سم كزاز كدام يك از موارد ذيل ميباشد؟

 

  3: گزينه صحيح 

 ممانعت از سنتز استيل كولين  (الف

  تشديد آزاد سازي گليسين ( ب

 مهار ترانسميتر هاي مهاري  (ج

  تشديد آزاد سازي استيل كولين ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   رخ ميدهد؟ (  HFR) High Frequency Recombinationدر كدام يك از تبادلات ژنتيكي پديده  

  1: گزينه صحيح 

  Conjugation (الف

  Transduction ( ب

  Transposition (ج

  Transformation ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   .به حد اقل ميرسد( Doubling time)در كدام يك از مراحل چهار گانه منحني رشد باكتري ها زمان دوبرابر شدن باكتري ها  

  3: گزينه صحيح 

  Lagفاز  (الف

  Stationary ( ب

  Exponential (ج

  Deathفاز  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   .باكتري هاي بيماريزا از نظر تامين منبع كربن وانرژي در كدام گروه قرار دارند

  1: گزينه صحيح 

  شيموهتروتروف (الف

  فتوتروف ( ب

  شيميواتوتروف (ج

  فتوارگانوتروف ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   :بجزتمام مواد ضد عفوني كننده زير اثر مخرب برروي اسپور دارند  

  4: گزينه صحيح 

 فنل  (الف

 گلوتارآلدئيد  ( ب

 بتادين  (ج

  اتانول ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   سيدروفور ها در انتقال كدام عنصر بداخل باكتري ها نقش دارند؟ 

  2: گزينه صحيح 

 سديم  (الف

  آهن ( ب

 پتاسيم  (ج

  كلسيم ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   كدام يك از آزمايش هاي زير در تشخيص سم زايي كورينه باكتريوم ديفتريه كار برد دارد؟ 

  3: گزينه صحيح 

 آسكولي  (الف

 نگلر  ( ب

  الك (ج

  وايل فيلكس ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 راض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد اعت
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

  كدام گزينه صحيح است؟( L-form)در مورد باكتري هاي فرم ال 

 

  3: گزينه صحيح 

 منحصرا در باكتري هاي گرم منفي مشاهده ميگردد  (الف

  به پني سيلين ها حساس هستند ( ب

 داراي ديواره ناقص ميباشند  (ج

  فشار اسمزي داخل سلول بيشتر از خارج سلول ميباشد ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   كدام يك از مايكو پلاسما هاي زير در ايجاد بيماري التهاب لگن نقش دارد؟ 

  2: گزينه صحيح 

 نمونيا  (الف

 هومونيس  ( ب

 ساليواريوم  (ج

  فرمانتس ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 ؟نيستاصول کخ بر روي کدام يک از باکتري هاي زير صادق 

 

  2: گزينه صحيح 

 ويبريو کلره  (الف

 تره پونما پاليديوم  ( ب

 سالمونلا تيفي  (ج

  بروسلا ملي تنسيس ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   کدام باکتري غشاء استرول دار دارد؟ 

  4: گزينه صحيح 

 ريکت زيا  (الف

  کلاميديا ( ب

  بارتونلا (ج

  مايکوپلاسما ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 راض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد اعت
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   با کدام آنزيم است؟ ATPمسئوليت توليد باند همراه با شکافته شدن  

  1: گزينه صحيح 

  Lygases (الف

  Lyases ( ب

  Hydrolases (ج

  Oxidases ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 دي هيدروکسي استون فسفات مواد اوليه براي ساخته شدن چه ترکيبي است؟  

  3: گزينه صحيح 

 لئوسين و تيروزين  (الف

 آلانين و والانين  ( ب

 ليپيد و گليسرول  (ج

  سرين و گليسين ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

اثرگذار نبوده بلکه در مجموع با هم عمل  E1در يک روند متابوليکي هيچکدام به تنهائي بر روي آنزيم  F, Hمحصولات انتهائي  

  : ميکنند مثل

 

  3: گزينه صحيح 

  Sequential feedback inhibition (الف

  Cumulative feedback inhibition ( ب

  Multivalent feedback inhibition (ج

  Multivalent  &Cumulative feedback inhibition ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

    نمي کند؟کدام يک از باکتري هاي زير ايجاد عفونت دستگاه تناسلي 

  2: گزينه صحيح 

  M. genitalium (الف

  M. orale ( ب

  M. hominis (ج

  urealyticum ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   کدام يک از باکتريهاي زير از نظر فيزيولوژيکي به اورين تاليس ، مدياواليس ، آنتي گوا تقسيم شده است ؟ 

  1: گزينه صحيح 

 يرسينيا پستيس  (الف

 يرسينيا انتروکولي تيکا  ( ب

 سالمونلا تيفي  (ج

 شيگلا سونه اي  ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

E.Coli  با فاکتورهاي ويرولانسP- Pili  ، هموليزين ،aerobactin  آنتي ژن کپسولي مي تواند عامل کدام بيماري باشد ؟ ،   

  4: گزينه صحيح 

 سپتي سمي  (الف

 عفونت زخم  ( ب

 استئوميليت  (ج

  نفريت ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 راض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد اعت
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   در ناقلين مزمن بيماري تب روده اي، سالمونلا تيفي در کدام عضو مستقر ميشود؟

  3: گزينه صحيح 

 کليه  (الف

  معده ( ب

 صفرا  (ج

  کولون ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   در چه حالتي شيگلا را مي توان در خون يافت ؟ 

  2: گزينه صحيح 

 اسهال شديد  (الف

 کواشيور کور  ( ب

 همراه با عفونت ويروسي  (ج

 لکوپني  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 مي باشند ؟  viکدام يک از باکتريهاي زير داراي آنتي ژن  

  4: گزينه صحيح 

 کلبسيلا و انتروباکتر  (الف

 پروويدنشيا و شيگلا  ( ب

 پروتئوس ولگاريس و اشريشياکلي  (ج

 سالمونلا تيفي و سيتروباکتر  ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   دوز آلوده کننده سالمونلا تيفي و مخزن آلودگي آن کدام گزينه است ؟ 

  1: گزينه صحيح 

  171-171انسان  (الف

  174-170جوندگان  ( ب

  172-174گاو و گوسفند  (ج

  173-171پرندگان اهلي  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 تست ويدال براي تشخيص کدام يک از بيماريهاي زير است ؟  

  3: گزينه صحيح 

 تب مالت  (الف

 تيفوس  ( ب

 تيفوئيد  (ج

 مشه مشه  ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 پديده سوارمينق را در کداميک از باکتريهاي زير مشاهده ميکنيم ؟  

  1: گزينه صحيح 

  پروتئوس (الف

 شيگلا  ( ب

  پروويدنشيا (ج

  کلبسيلا ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 راض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد اعت
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 کدام يک از باکتريهاي زير در واژينوزيز نقش دارد ؟  

  2: گزينه صحيح 

 پورفيروموناس جين جيواليس  (الف

 پري ووتلا بيويا  ( ب

 باکتروئيد فراژيليس  (ج

  فوزوباکتريوم نوكلئاتوم ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 کدام يک از توکسينهاي زير در سندرم ريتر نقش دارد ؟  

  3: گزينه صحيح 

  endotoxine (الف

  enterotoxin ( ب

  exfoliative (ج

  exotoxin ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   کدام يک از ارگانيسمهاي زير مي باشد ؟  Carbuncleعامل عفونت  

  1: گزينه صحيح 

 استافيلوکوکوس اورئوس  (الف

  Aاسترپتوکوکهاي گروه  ( ب

  استافيلوکوکوس ساپروفيتيکوس (ج

 استافيلوکوکوس اپيدرميديس  ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   کدام يک از آنزيم هاي استافيلوکوکي موجب تبديل پروترومبين به ترومبين ميگردد؟ 

  3: گزينه صحيح 

  پروتئاز (الف

 هيالورونيداز  ( ب

 كواگولاز  (ج

  نوکلئاز ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   کدام يک از آنتي بيوتيکهاي زير از غشاء سيتوپلاسمي بيهوازي ها عبور نميكند؟  

  2: گزينه صحيح 

 سفالوسپورين هاي نسل سوم  (الف

  آمينوگليکوزيدها ( ب

 وانکومايسين  (ج

  كلرامفنيكل ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 مي باشد ؟  Whale fingerکدام يک از باکتريهاي زير عامل عفونت 

  3: گزينه صحيح 

 ليستريا منو سايتوژن  (الف

 باسيلوس سره اوس  ( ب

 اريزيپلوتريکس روزيوپاتيا  (ج

 اکتينومايسيس اسرائيلي  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   کدام باکتري است ؟  Granulomatosis infantisepticaعامل بيماري 

  1: گزينه صحيح 

 ليستريا مونو سايتوژن  (الف

  نوکارديا برزيلينزيس ( ب

  اکتينومايسيس اسرائيلي (ج

  استرپتوباسيلوسها ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 کدام يک از باکتريهاي زير است ؟  wool sorter's diseaseعامل بيماري 

  4: گزينه صحيح 

 باسيلوس سره اوس  (الف

 مايکوباکتريوم بوويس  ( ب

 مايکوباکتريوم آويوم  (ج

 باسيلوس آنتراسيس  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 گلوتاميک اسيد است ؟  -کپسول کدام باکتري از جنس د 

  2: گزينه صحيح 

  بوردتلا پرتوسيس (الف

 باسيلوس آنتراسيس  ( ب

 هموفيلوس انفلوانزه  (ج

  کلبسيلا نمونيه ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   مي باشد ؟  Lumpy jawکدام باکتري عامل بيماري  

  4: گزينه صحيح 

 نوکارديا برزيلينس  (الف

 بورليا ها  ( ب

 لپتوسپيرا ها  (ج

 اکتينومايسيس اسرائيلي  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   کدام جمله در مورد کلستريديوم تتاني صحيح است ؟  

  2: گزينه صحيح 

 بعد از بيماري آنتي بادي بر عليه توکسين توليد مي شود و واکسيناسيون ضرورت ندارد  (الف

 بعد از بهبودي بيماري واکسيناسيون ضرورت دارد  ( ب

 باکتريهاي کلستريديوم تتاني گرم مثبت غير متحرک و کپسول دار است  (ج

 کلستريديوم تتاني بيهوازي اکيد نمي باشد  ( د

 

  ثبت اعتراض
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 پرمنگنات پتاسيم و ملح های سديم و پتاسيم اسيد هيپوکلروس جزو کدام عوامل ضد عفونی کننده ميباشد ؟

 

  2: گزينه صحيح 

  کاتيونها (الف

 عوامل اکسيد کننده  ( ب

 ترکيبات فنل  (ج

 آنيونها  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 راض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد اعت
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 : بجزهمه گزينه ها صحيح است 

  2: گزينه صحيح 

 عمل مي کنند  colonizerميزبان به حضور ميکروارگانيسم ها پاسخ نداده و ميکروارگانيسمها بعنوان  (الف

 اتفاق افتاده است  diseaseميکروارگانيسم در کل بدن ميزبان منتشر شده و ميزبان آنتي بادي توليد کرده پس  ( ب

 اتفاق افتاده است  infectionميکروارگانيسمها پاسخ داده است پس ميزبان با توليد آنتي بادي به  (ج

 است  latentمانده و بعداً علائم ايجاد مي کند يعني در حالت ( ساکت ) عامل ميکروبي در بافتها در حالت کمون  ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 کدام ماده جزو عوامل الکيل کننده ميباشد ؟

 

  2: گزينه صحيح 

 الکل و اتر  (الف

 اتيل آمين  ( ب

 کلر هگزيدين  (ج

 ايدوفورها  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   حاصل از كدام تركيبات شيميايي زير است ؟ Tو دي كلرامين  Tكلرامين  

  4: گزينه صحيح 

 پرمنگنات پتاسيم  (الف

 كلرئيدريك اسيد  ( ب

 كلرور آمونيوم  (ج

  اسيدهيپوكلروس ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   كداميک ازعوامل زير مفيد است ؟ ( مثل سرنگها)براي استريليزاسيون مواد پلي اتيليني 

  2: گزينه صحيح 

 فرم آلدئيد  (الف

 اكسيد اتيلن  ( ب

 کلر هگزيدين  (ج

 ايدوفورها  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   فرم آلدئيد جزو كداميك از عوامل شيميائي موثر بر باكتريها مي باشد ؟  

  3: گزينه صحيح 

 دترجنتها  (الف

  اكسيدان ( ب

  آلكيلان (ج

 فنل ها  ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 كدام يك از باكتري هاي زير انتقال انسان به انسان ندارد؟  

  2: گزينه صحيح 

 توبركلوزيز  (الف

  نوكارديوزيز ( ب

  سالمونلوزيز (ج

  يرسينيوزيز ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   دارد ؟% 177كدام يك از عفونت هاي زير مرگ ومير  

  4: گزينه صحيح 

 طاعون بوبونيك  (الف

  كزاز ( ب

 آنتراكس  (ج

  طاعون ريوي ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   بوده ويا مقادار كمي از آن را دارد؟ Aكدام يك از باكتري هاي زير بدون ليپيد  

  3: گزينه صحيح 

 فوزوباكتريوم نكلئه آتوم  (الف

 پورفيروموناس جين جيواليس  ( ب

 باكتروئيد فراژيليس  (ج

  پري وتلا بيويا ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   .كدام يك از باكتري هاي زير در توليد انتي بيوتيك هاي مختلف نقش بيشتري ايفا ميكنند

  4: گزينه صحيح 

 نوكارديا ها  (الف

 اكتينو ميست ها  ( ب

 باسيلوس ها  (ج

  استرپتومايسيس ها ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   است؟   malignant otitis externaکداميک عامل بيماري 

  1: گزينه صحيح 

 پسودوموناس آئروژينوزا  (الف

 انتروباکترياسه  ( ب

 استافيلوکوک اپيدرميس  (ج

  Aاسترپتوکوک گروه  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 چيست؟ relapsing feverدر بيماری ( بار 0تا  3) علت عود مکرر تب 

 

  2: گزينه صحيح 

 عفونت با گونه های متعدد  (الف

 تغيير آنتی ژنهای سطحی  ( ب

 جهش کروموزومی  (ج

 اثر هرگزايمر  ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   کداميک از اندامكهای داخل سيتوپلاسمی باکتری ها، هدف انتخابی برای ساخت آنتی بيوتيک ها هست؟

  4: گزينه صحيح 

 واكوئول  (الف

 پلاسميد  ( ب

  غشاي سيتوپلاسم (ج

 ريبوزوم  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   به نظر شما کداميک صحيح است؟. ترکيبت شيميايی اجزاء ساختمانی باکتريها در برابر آن نوشته شده اند

  2: گزينه صحيح 

  RNAپلاسميد،  (الف

  تاژک، پروتئين ( ب

 غشاء سيتوپلاسم، ليپوپلی ساکاريد  (ج

 گليكوكاليكس، پروتئين  ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

و غلط بودن جمله  1و در صورت صحيح بودن جمله " ب"و اگر هر دو غلط است، " الف"صحيح است،  2و  1اگر جمله های 

 .را در ورقه بنويسيد" د"،  2و صحيح بودن جمله  1صورت غلط بودن جمله و در " ج"، 2

 .از رنگ آميزي فولگن برای رنگ آميزی پروتئين ها و ذيل نلسون براي اسپيروكت ها استفاده می شود. 1

 شکل ظاهری يک باکتری توسط غشاي سلولی و رنگ اميزي گرم بدليل ضخامت ديواره سلول مشخص ميشود.  2

   

  2: نه صحيح گزي

  - (الف

  - ( ب

  - (ج

  - ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   کدام دسته از باكتري هاي زير، انگل اجباری درون سلول و گرم منفي محسوب ميشوند؟

  1: گزينه صحيح 

  کلاميديا، ريکتزيا (الف

 بورليا، بورخورلدريا  ( ب

  ميکوپلاسما، يرسينيا (ج

  اشريشيا، استافيلوکوک ( د
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 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

اند باعث اندوکارديت  غير انتروکوکی است که بخصوص در افرادی که دچار سرطان کولون شده Dهاي گروه  از استرپتوکوک

   گردد؟ می

  2: گزينه صحيح 

 استرپتوکوک آگالاکيته  (الف

 استرپتوکوک بوويس  ( ب

 استرپتوکوک موتانس  (ج

  استرپتوکوک فکاليس ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   واكسن مناسبي دردسترس است؟  بر عليه كداميك از باكتريهاي زير

  1: گزينه صحيح 

 پنوموکوک  (الف

 هموفيلوس دوكره اي  ( ب

 باسيلوس سرئوس  (ج

  استافيلوکوک ساپروفيتيکوس ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   ؟بجزهمگي از علل توجيهی برای حضور مداوم پسودوموناس در بيمارستان می باشد 

  4: گزينه صحيح 

 رشد در مايع صابون  (الف

  مقاومت در برابر ضد عفونی کننده ها ( ب

 مقاومت به آنتي بيوتيك ها  (ج

  وانايی رشد در محيط بی هوازیت ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

دانشجوی دندانپزشکی مبتلا به بيماری سيستيک فيبروزيس دچار پنومونی ميشود، احتمال جدا شدن کدام ميکروارگانيسم بيشتر 

   است؟

  4: گزينه صحيح 

 مايکوباکتريوم توبرکلوزيس  (الف

 مايکوپلاسما پنومونيه  ( ب

 اشريشيا کلی  (ج

  پسودوموناس ائروژينوزا ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   است؟( PRP)كپسول كداميك از باكتريهاي زير از جنس پلي ريبيتول فسفات 

  3: گزينه صحيح 

 كلبسيلا اكسي توكا  (الف

  يرسينيا پستيس ( ب

 هموفيلوس انفلونزه  (ج

  ميكوپلاسما پنومونيه ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   ساختمان قندی داشته و گاهي در چسبندگی به سطوح مختلف نقش دارد؟

  4: گزينه صحيح 

 اسيد تايکوئيک  (الف

  پيلی ( ب

 تاژک  (ج

  گليکوکاليکس ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

javascript:__doPostBack('ctl00$topcontent$ASPxGridView1$gr120_0$TC$btnAddAssessment','')
javascript:__doPostBack('ctl00$topcontent$ASPxGridView1$gr120_0$TC$btnAddAssessment','')
javascript:__doPostBack('ctl00$topcontent$ASPxGridView1$gr122_0$TC$btnAddAssessment','')
javascript:__doPostBack('ctl00$topcontent$ASPxGridView1$gr122_0$TC$btnAddAssessment','')


 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   پيدا مي شود؟( bite wound)كداميك از ميكروارگانيسمهاي زير در زخم گاز گرفتگي 

  2: گزينه صحيح 

 كلبسيلا اوزنه  (الف

 پاستورلا مولتي سيدا  ( ب

 هموفيلوس انفلونزه  (ج

  ميكوپلاسما پنومونيه ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

ساله باغبان ساكن شهر مراغه دچار التهاب و درد زانوي راست مي گردد بلافاصله دچار تورم مي شود رنگ  27يك مرد 

كداميك از عوامل زير مي تواند ايجاد چنين عفونتي باشد؟ . عفونت نشانگر ديپلوكوك گرم منفي اكسيداز مثبت استآميزي گرم از 

   

  2: گزينه صحيح 

  ميكوپلاسما جنيتاليوم (الف

 نيسريا گنوره آ  ( ب

 پروتئوس ميرابيليس  (ج

 ارليشيا چافنسيس  ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   ؟بجزهمگي جزو بيماري هاي مقاربتي محسوب مي گردد 

  4: گزينه صحيح 

 گرانولوم اينگوينال  (الف

 سوزاك  ( ب

 اورتريت غير سوزاكي  (ج

 سيفليس اندميك  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   ؟بجزهمگي از مشخصات بروسلا ميباشد 

  2: گزينه صحيح 

 آهسته رشد  (الف

 متحرك  ( ب

 گرم منفي  (ج

  درون سلولي اختياري ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

تب مالتي كه اين گونه از بروسلا ها ايجاد ميكند خفيف، عوارض كم و عامل بيماريزائي براي رشد نياز به دي اكسيد كربن 

   دارد؟

  1: گزينه صحيح 

  B.abortus (الف

  B. canis ( ب

  B.melitansis (ج

  B suis ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 راض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد اعت
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   به نظر شما كداميك درباره كلاميديا صحيح است؟

  1: گزينه صحيح 

 كوچك، بدون پپتيدوگليكان  (الف

  متوسط، پپتيدوگليكان نرمال ( ب

 بزرگ، پپتيدوگليكان حجيم  (ج

 خيلي بزرگ، پپتيدوگليكان كم  ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   ؟بجزمورد استفاده قرار ميگيرد  undulant feverتمامي روشهاي آزمايشگاهي زير براي تشخيص 

  4: گزينه صحيح 

 كشت مغز استخوان  (الف

  كشت خون ( ب

 سرولوژي  (ج

 رنگ اميزي گرم  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   اختصاصي ترين روش تشخيص آزمايشگاهي كلاميديا تراكومايتيس چيست؟

  2: گزينه صحيح 

 اليزا  (الف

 كشت  ( ب

 رنگ آميزي گيمسا  (ج

 كمپلمان فيكساسيون  ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   ؟به استثناي حيوانات دريائي در انتقال باكتري هاي زير به انسان نقش دارند

  1: گزينه صحيح 

 بروسلا ملی تنسيس  (الف

  ويبريو ولنيفيكوس ( ب

  پلزيموناس شيگلوئيدوس (ج

  ويبريو پاراهموليتيكوس ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   تفاوت اصلي باكتريهاي پاتوژن و غير پاتوژن در چيست؟

  3: گزينه صحيح 

 ميزان جهش  (الف

 ميزان پروتئين  ( ب

 عوامل ويرولانس  (ج

  DNAنوع  ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   كداميك ماده ماتريكس اصلي بيوفيلم را تشكيل ميدهد؟

  4: گزينه صحيح 

 ليپيد  (الف

  اسيد ريبونوكلئيك ( ب

 پروتنئين  (ج

  پلي ساكاريد ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 راض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد اعت
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   ؟بجز بتالاكتام بر روي تمامي باكتري هاي اشاره شده ي زير تاثير دارد

  1: گزينه صحيح 

 اوره پلاسما  –ميكوپلاسما  -كلاميديا (الف

  استافيلوكوك -مننگوكوك  -پسودوموناس ( ب

 استرپتوكوك  -تره پونما -اشريشيا كلي (ج

  انتروكوك -آسينتوباكتر  -كلبسيلا ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   مخزن كداميك از بيماري هاي زير، پرندگان مي باشد؟ 

  3: گزينه صحيح 

 لپتواسپيروزيس  (الف

 بروسلوزيس  ( ب

 پسيتاكوزيس  (ج

 تب راجعه  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   ؟بجزهمگي دارو های زير جزو خانواده پلی پپتيدها هستند 

  2: گزينه صحيح 

 باسيتراسين  (الف

 جنتامايسين  ( ب

  پلی ميکسين (ج

 کولی سيتين  ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   ؟بجزهمگي درباره انتقال بيماري توسط بند پايان به انسان درست است 

  3: گزينه صحيح 

 توسط كنه ( بورليا بورگدورفري) بيماري لايم  (الف

 توسط مايت ( اروينتيا تسوتسو گاموشي)تيفوس بوته زار  ( ب

  توسط شپش( ريكتزيا ريكتزي)تب منقوط (ج

  توسط كك( ريكتزيا تيفي) تيفوس موشي ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 ؟بجزادراري مي شود  –همگي سبب عفونت مجاري تناسلي 

 

  4: گزينه صحيح 

 اوره پلاسما اوراليتيكوم  (الف

 ميكوپلاسما هومنيس  ( ب

 كلاميديا تراكوماتيس  (ج

 بارتونلا هنسله  ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   ؟بجزهمه ي ميكروارگانيسم هاي زير داراي فلاژل پري پلاسميك هستند 

  2: گزينه صحيح 

 تره پونما  (الف

 كلاميديا  ( ب

 لپتواسپيرا  (ج

 بورليا  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   ؟بجزهمگي عفونت هاي باكتريائي زير مرتبط با خوردن مواد غذائي است 

  4: گزينه صحيح 

 كمپيلوباكتر ژوژنئي  –باسيلوس سرئوس  (الف

  ميكوباكتريوم بوويس –كلستريديوم بوتولينوم  ( ب

 استافيلوكوك اورئوس  -ليستريا مونوسيتوژن (ج

 لژيونلا پنوموفيلا  -ويبريو كلره ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   ؟بجزتمام بيماري هاي زيرين مختص انسان مي باشد 

  3: گزينه صحيح 

 جذام  (الف

 سيفليس  ( ب

 ويل  (ج

 سوزاك  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   ؟بجزهمگي باسيل گرم منفي غير تخميري است 

  3: گزينه صحيح 

 پسودوموناس ايروژينوزا  (الف

 آسينتوباكتر بووماني  ( ب

  مورگانلا مورگاني (ج

  يلااستنو تروفوموناس مالتوف ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   كداميك از باكتري هاي زير در داخل آميب زندگي مي كند؟

  4: گزينه صحيح 

 آناپلاسما  (الف

 كلاميديا  ( ب

 ميكوپلاسما  (ج

 لژيونلا  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   كداميك از گونه هاي كمپيلوباكتر سخت رشد تر است؟

  3: گزينه صحيح 

 ژوژنئي  (الف

 كولي  ( ب

 آپسياليس  (ج

  فتوس ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   ؟بجزهمگي از راه هاي انتقال بيماري سيفليس است 

  3: گزينه صحيح 

 مادر به جنين  (الف

 انتقال خون  ( ب

  حوله ي آلوده (ج

 تماس جنسي  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   آناپلاسما دارای کدام خصوصيات زير است؟

  4: گزينه صحيح 

 انگل اختياری درون سلولی  (الف

 گرم مثبت  ( ب

  پپتيدوگليکان ضخيم (ج

  ناقل بندپا ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   براي كاهش لژيونلا هاي موجود در آب بيمارستان ها چه روش هائي را پيشنهاد مي كنيد؟

  2: گزينه صحيح 

 كاهش كلر آب  –يونيزه نمودن آب با مس  (الف

 افزايش كلر آب  –افزايش درجه حرارت آب  ( ب

  كاهش املاح آب –يونيزه نمودن آب با نقره  (ج

 تهويه مطبوع  –استفاده از فيلتر هاي هپا  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   كداميك درباره روش سرولوژي شناسائي هليكوباكتر پيلوري درست است؟

  2: گزينه صحيح 

  .يكي از روش هاي انتخابي براي تشخيص هليكوباكتر پيلوري نيست (الف

  .تيتر آنتي بادي ها با پاسخ به درمان ارتباط ندارد ( ب

  .تشخيص عفونت مزمن و حاد با سرولوژي مقدور است (ج

  .تيتر آنتي بادي ها با شدت بيماري ارتباط دارد ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   كند؟¬هاي زير در محيط كشت مصنوعي رشد مي¬كدام يك از باكتري

  4: گزينه صحيح 

 ريكتزيا پرووازاكي  (الف

 كلاميديا تراكوماتيس  ( ب

 مايكوباكتريوم لپره  (ج

  مايكوپلاسما هومينيس ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   دو فرم شايع بيماري لژيونلا پنوموفيلا چيست؟

  3: گزينه صحيح 

 تب راجعه  -حصبه (الف

 بنگال – Qتب  ( ب

 تب پونتياك  –پنوموني  (ج

 سندروم رايتر  -تيفوس ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   ؟بجزهمگي سبب پنوموني آتيپيك مي گردند 

  3: گزينه صحيح 

 لژيونلا پنوموفيلا  (الف

  ميكوپلاسما پنومونيه ( ب

 كلبسيلا پنومونيه  (ج

 كلاميديا پنومونيه  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   ؟بجزتمامي باكتري هاي زير ايجاد عفونت پوستي مي نمايند 

  1: گزينه صحيح 

 هليكوباكتر پيلوري  (الف

 استافيلوكوك اورئوس  ( ب

 ميكوباكتريوم آويوم اينتراسلولار  (ج

 كوك پيوژن استرپتو ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   کدام سرووار کلاميديا سبب لنفوگرانولوم ونروم ميشود؟

  4: گزينه صحيح 

  A (الف

  B ( ب

  K (ج

  L ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 راض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد اعت
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   مکانيزم اثر توکسين پرتوسيس چيست؟

  4: گزينه صحيح 

 اثر روی مرکز تنفسی  (الف

  افزايش تحرک مژک های تنفسی ( ب

  تخريب بافت ريه (ج

  cAMPافزايش  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

javascript:__doPostBack('ctl00$topcontent$ASPxGridView1$gr184_0$TC$btnAddAssessment','')
javascript:__doPostBack('ctl00$topcontent$ASPxGridView1$gr184_0$TC$btnAddAssessment','')
javascript:__doPostBack('ctl00$topcontent$ASPxGridView1$gr186_0$TC$btnAddAssessment','')
javascript:__doPostBack('ctl00$topcontent$ASPxGridView1$gr186_0$TC$btnAddAssessment','')


 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   کوکسيلا بورنتی از نظر ميکروبيولوژی بيشتر به کدام باکتری مشابه است؟

  4: گزينه صحيح 

 کلاميديا تراکومايتيس  (الف

 ريکتزيا پرووازاکی  ( ب

 آناپلاسما فاگوسيتوفيلوم  (ج

  لژيونلا پنوموفيلا ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 

 مشخص نمائيد؟« جذام»پاسخ صحيح را درباره 

   

  1: گزينه صحيح 

  .در لپروماتوز، باسيل به تعداد زيادی وجود دارد (الف

  .در لپروماتوز، سيستم ايمني سلولي دست نخورده است ( ب

  .در توبرکلوئيد، باسيل به تعداد متوسطي وجود دارد (ج

  .در توبرکلوئيد شدت ضايعات زياد است ( د

 

 ثبت اعتراض 

javascript:__doPostBack('ctl00$topcontent$ASPxGridView1$gr188_0$TC$btnAddAssessment','')
javascript:__doPostBack('ctl00$topcontent$ASPxGridView1$gr188_0$TC$btnAddAssessment','')
javascript:__doPostBack('ctl00$topcontent$ASPxGridView1$gr190_0$TC$btnAddAssessment','')
javascript:__doPostBack('ctl00$topcontent$ASPxGridView1$gr190_0$TC$btnAddAssessment','')


  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 به چه علتي مايكوباكتريوم رشد آهسته اي داشته و به آنتي بيوتيك هاي معمولي مقاوم است؟ 

  3: گزينه صحيح 

  خاصيت آلكالين فست (الف

  استرس اكسيداتيو بالا ( ب

 ديواره غني از ليپيد  (ج

  فاگوليزوزومعدم اتصال  ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

   :باستثنايتمام موارد زير درباره بورده تلا پاراپرتوزيس صحيح است 

  3: گزينه صحيح 

  .بيماری مشابه سياه سرفه ايجاد ميکند (الف

  .کلنی های درشت تری نسبت به بوردتلا پرتوزيس توليد ميکند ( ب

  .سرعت رشد کمتری نسبت به بوردتلا پرتوزيس دارد (ج

  .بر روی آگار خوندار رشد می نمايد ( د

 

 ثبت اعتراض 
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 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

و غلط بودن جمله  1بودن جمله و در صورت صحيح " ب"و اگر هر دو غلط است، " الف"صحيح است،  2و  1اگر جمله های 

 .را در ورقه بنويسيد" د"،  2و صحيح بودن جمله  1و در صورت غلط بودن جمله " ج"، 2

 .استرپتوكوك آگالاكتيه کوکسي گرم مثبت، هوازی اجباري، بی حرکت و تست كمپ مثبت است. 1

 است شايعترين بيماري ناشي از استرپتوكوك آگالاكتيه عفونت ادراري نوزادان. 2

   

  2: گزينه صحيح 

  - (الف

  - ( ب

  - (ج

  - ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 راض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد اعت
 

 
  پاسخ 

 
 

 

 

 چه نقشی در بيماريزائی ايفا ميکنند؟( استافيلوکوک اورئوس) Aو پروتئين ( استرپتوکوک پيوژن) Mپروتئين 

 

  3: گزينه صحيح 

 اتصال باکتريها به همديگر  (الف

  حرکت باکتری ( ب

  آنتی فاگوسيت (ج
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  توليد چرک فراوان در قلب ( د

 

 ثبت اعتراض 

  

 

 اعتراض خود را نسبت به اين سوال ثبت کنيد 
 

 
  پاسخ 
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 منوی اصلی

 صفحه اصلی 

 ورود اساتيد 

 بان ورود داوطل

 ثبت نام اساتيد 

 اعتراض به سوالات

93-94پزشكي دانشكده پزشكي تبريز ترم دوم امتحان ميكروب شناسي نظري دانشجويان 
 

 

 

  اطلاعات کاربری مربوط بهازمون را وارد نماييد

 

 کد آزمون 

358
 

 

 

  

 

 شماره داوطلبی 

9211114047
 

 

  

http://sajab.tbzmed.ac.ir/
http://sajab.tbzmed.ac.ir/
http://sajab.tbzmed.ac.ir/logindr
http://sajab.tbzmed.ac.ir/logindr
http://sajab.tbzmed.ac.ir/login
http://sajab.tbzmed.ac.ir/registerdrs
http://sajab.tbzmed.ac.ir/registerdrs


 

 

 رمز عبور 

 

 

 

  

 

ا ييدت
  تاييد

گشتباز
  بازگشت

 

 

 

  ثبت اعتراض

 

پيشنهاد و يا اعتراض خود را در مورد اين سوال ثبت کنيدنظر ، 
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  ثبت

 

Bottom of Form 

 


